

# 亚洲杯上那些“山寨巨星”

“梅西”来了!“罗本”来了!连“马拉多纳”都来了!莫激动,这一盛况不是出现在前日的国际足联颁奖盛典,而是在本届亚洲杯的赛场。这些巨星的名字,显然都只是亚洲球员的江湖绰号。不过,“山寨货”也有争当正版的决心,他们中有些人已经有了不俗表现,正摩拳擦掌要为自己“正名”。

■ 郑昕 李琳海

## 亚洲罗伯特·卡洛斯:阿德南

亚洲杯D组首轮比赛,伊拉克在约旦面前占尽优势,却迟迟打不开进球局面,但替补席上并非没有秘密武器,他就是有着大力神腿的“亚洲卡洛斯”阿德南。出生于1993年、司职左后卫的阿德南如今已在土超联赛立足,充沛的体能、奇快的速度和势大力沉的任意球技法都让人想到巴西“矮脚虎”罗伯特·卡洛斯。虽然最终没能登场,但今后的比赛,把边后卫当边锋踢的他依然是伊拉克的杀手锏。

## 海湾梅西:奥·阿卜杜勒拉赫曼

娃娃脸的长相、蓬蓬头的发型,这位外形像极了巴西后卫路易斯的阿联酋中场核心,球风却似梅西一般飘逸灵动。在亚洲杯C组阿联酋对卡塔尔的大战中,身披10号球衣的“海湾梅西”将阿联酋中场组织得井井有条。在这支90后球员达到15名的阿联酋队中,1989年元旦出生的阿卜杜勒拉赫曼无疑是“孩子王”级别的发动机。

## 西亚马拉多纳:哈尔范·易卜拉欣

2006年亚洲足球先生哈尔范·易卜拉欣被称为“西亚的马拉多纳”,不仅是因为他18岁就创纪录地获得亚洲先

生、与老马一样年少成名,还因为身披10号的他坐镇中路,是卡塔尔这支“归化军团”的核心。只是“出道即巅峰”的他此后寡有上佳战绩,尽管在2014年再次成为亚洲足球先生候选人,但已不复当年之勇。

## 亚洲杰拉德:奇诚庸

西亚球队传统的渗透打法容易出产球风细腻的“海湾梅西”,而大开大合的韩国足球也不缺重炮手,效力于英超的韩国球员奇诚庸就是最新代表。从苏超凯尔特人到英超的斯旺西、桑德兰,深受英式足球影响的奇诚庸练就了一脚重炮技能,在联赛中也屡次被拿来和利物浦“队魂”杰拉德比较。本赛季英超揭幕战,韩国人的远射击碎了范加尔治下曼联的开门红,这想必让“红魔”死敌杰拉德很是欣慰。

## 中国罗本:于海

说了这么多外国的,怎么能够不提大名鼎鼎的“中国罗本”。这一称号不仅是因为于海曾在荷甲效力、与罗本一样在左边锋位置踢得风生水起,更是由于他早年和荷兰人一样深受伤病所困,堪称“玻璃人”。不过如果27岁的于海能像目前荷兰“罗老汉”一样老而弥坚,国足的边锋位置也将有更多选择。



## 丁俊晖大师赛又是一轮游

据新华社电 中国台球“一哥”丁俊晖当地时间14日在伦敦举行的斯诺克大师赛中,以3:6不敌英格兰选手乔·佩里,连续第四年首轮败北。

丁俊晖曾在2011年赢得过大师赛冠军,但之后这项比赛从温布利体育馆搬迁到伦敦更北部的亚历山德拉宫,他就再也没有赢得过一场比赛。

本赛季一度登上世界第一宝座的丁俊晖说,自己状态暂时不好并不是训练的问题,“我每天都训练很长时间,训练时也很有信心,但一到了比赛就不能集中注意力。”

## 罗纳尔多宣布将再度复出

据新华社电 “外星人”罗纳尔多当地时间14日宣布,自己计划在美国第二级别足球联赛中重新披挂上阵。

今年38岁的罗纳尔多日前成为美国劳德代尔堡前锋足球俱乐部的所有者之一,为了自己的这支位于美国佛罗里达州的足球队,“外星人”计划复出参赛。他在表示自己希望能在4月4日劳德代尔堡前锋队的首场比赛中复出,一旦最终成行,这将是罗纳尔多自2011年从巴甲科林蒂安队退役以来首度复出。

作为三届世界足球先生得主,罗纳尔多曾效力于皇家马德里、巴塞罗那等欧洲豪门。退役之后,他也在从事与足球相关的工作,比如担任巴西世界杯形象大使等。

## 安徽力天队热身负于万豪

星报讯(记者 江锐) 1月14日下午,正在昆明进行冬训的安徽力天足球队,进行了一场热身赛,对手是云南万豪队。结果对手凭借王振翔和王雷的进球,以2:0战胜安徽力天足球队。

# 淮北“微男”喜中七星彩16万多元

星报讯(李从顺) 1月9日,淮北市一站点喜中第15004期七星彩二等奖5注奖金167640元,该站点是一家体育彩票专营店,面积虽然不大,但布置得井井有条,并配备了老花镜、放大镜,以方便上了年纪的彩民使用。

1月13日上午,中奖彩民孙先生来到省体彩中心兑奖。孙先生自称是体彩的忠实彩民,从彩票上市开始就购买

彩票,每天通过淮北微信公众号查询中奖信息,自称“微男”。

没想到中大奖,那是假的。“我也经常会想,买了这么多年了,怎么还不中大奖啊,我都有点想放弃了。但是得知大奖来临的时候,我却不敢相信了。所以我赶紧让家人和我一起把奖兑了,心里就踏实了。”

说起选号的经验,孙先生特别相信

灵感,有的时候在大马路上看到车牌号,在商店看到价格标签,在银行看到账单,他都会记下来,成为选号的来源。“这次中奖号码也是凭一时灵感写下来的,只买了这一期就中了。看来我的选号方法没错。对于奖金的分配,我也和家人商量好了,将用于改善自己的生活。”

## 宿州彩民零钱“换”大奖

星报讯(尹涛) 体彩顶呱刮“金满罐”上市后深受广大彩民的喜爱,大奖小奖更是频频中出。去年12月18日,宿州彩民刘先生用2元零钱换来1000元的奖金。

据刘先生介绍,他是体彩顶呱刮的忠实粉丝,特别喜欢顶呱刮这样简单又带点刺激的玩法。“我比较懒,不喜欢费心思去研究什么规律和数字,即开票最适合我。”当日下午,闲来无事的刘先生来到19064投注站,和站长闲聊了起来。听说中午有个小伙子中了“甜蜜蜜”300多元,刘先生便萌生刮几张的念头,可一摸口袋,发现只有2元零钱,站长便随手给他拿了一张面值2元的“金满罐”。谁曾想,就是这张票,竟然刮出了大奖1000元。刮完彩票的那一刻,刘先生兴奋地喊着:“中奖了,1000元,中了1000元!”

## 涇县体彩新年大奖连连

星报讯(褚宏) 2015年伊始,涇县彩民连中体彩大奖。

1月1日早上,第24902号网点业主打来电话称,自己的站点喜中大乐透二等奖2注追加,力擒25.9万元,为2015年体彩销售迎来开门红。

据了解,中奖彩民王先生是一位老彩民,这注号码是守号,今年随着大乐透奖池上涨后,他开始加倍追加,遗憾的是

距千万大奖仅一步之遥,差一点就成为千万富翁!

1月10日,第24907号网点中得大乐透二等奖1注,是安徽省唯一的1注,力擒24.8万元。

中奖彩民是一位过路客,险些未能及时前去兑奖。在此提醒广大彩民,保管好自己手中的彩票,在规定的时间内(彩票的有效期限为60天)内去兑奖。

## 超级大乐透

特别提示

当前奖池: 10.617 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15006 期, 开奖号码: 06、08、30、32、33+03、07

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 2 注。大奖出自 福建、山东

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽省体彩开通手机彩票, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办

官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 与友聚会心情好 意外收获“红樱桃”

星报讯(宋景龙) 即开型彩票“红樱桃”是顶呱刮家族中最受欢迎,且中奖率最高的彩票之一,这不,1月2日晚,滁州市宋城街第21101号体彩网点传出喜讯,喜中“红樱桃”一等奖,奖金3万元。

中奖者是位年轻的小伙小张,他在闲暇之余最喜欢买即开型彩票,有什么新上市的票种总会第一时间去买来体验一番,用他的话说就是图个乐子。1月2日晚,他与好久没联系的几个朋友在宋城街聚餐,喝了点小酒,席间相谈甚欢。埋单后,朋友们各自回家,微醺的他看到饭店对面有家体育彩票销售点,因为心情好,进门一眼就相中票面非常喜庆的“红樱桃”,小伙买了一整本慢慢刮了起来。刮到一半,小伙突然停住了,他怕自己喝了酒眼花,就让销售员过来帮他一起看,销售员一看就开心地对他说道:“你中到头奖3万元了,运气真是太好了!”听到销售员的话,小伙顿时清醒了一大半,睁大眼睛又看了看彩票,这才相信自己真的中了大奖。

“‘红樱桃’让我尝到了甜头,我还是会继续支持顶呱刮,争取再中头奖。”领完奖金后,小伙子对彩票店业主说。